Avoeic Ogpatov Emyeipnoiaxkng Epevvog
7% EEoufvou

E&etaotikn @eBpovapiov 2006

Avon 1 Ofpatog

Epotnuao 1 :
Butapiveg | Ty T, T, Ty Ts
B, 3 2 0 3 1 > 30
B, 1 4 2 9 1 > 27
B; 4 6 6 7 5 >33
Kootoc 10 8 9 18 7

‘Eoto X1 ,X; ,X3 ,X4,X5 TOL YPOUUAPLO TPOPTC AVE NUEPT. .

Avtikelpevikn covaptnon : min C = 10x; + 8x, + 9x; + 18x4 + 7x5

Y6 toug meplopiopovg 1 3xy + 2x; +3x,+ x5>30 TEPLOPLGNOL EAGYLOTNG
X +4x, +2X3 + x4+ x5>27 nocoTNTOS frropvav
4X1+ 6X2 + 6X3 + 7X4+ 5X5 >33

X1 ,X) ,X3 ,X4,X5>0 } TEPLOPLGUOL U OPVITIKOTNTOG

Epotyua 2 (Avikd):
‘Eoto wy,w, ,w 31 Ti] TodAnong avd povado Prrapivng.
Avtikelpevikn ovvaptnon : max P = 30w; +27w, +33w;
Iepropiouoi : 3w+ w, +4w ;<10

2w, 4w, + 6w3 < 8

2w st ow 3< 9

3W1+ 9W2 + 7W3 <18

w;t+ w, + Sw 3 < 7

Wi, Wo ,Wj3 >10

Avon 22 Oénatoc :

Epotyua 1:
[Tpoidv A [1poiov B
AvOpomodpeg 3 1 <30
[MoAnocelg 1 <8
1 <12
Képoog 30 30

‘Eoto x,y ot yiMddeg povadwv tpoioviog A kot mpoidvtog B avtictorya, mov Oa mapoyBovv.
Avtikgipevikn covaptnon (néyeto k€pooc) : max P = 30x+ 30y (o€ yrhaoeg €)
Y16 toug mepropropovs : 3x + y <30 : owbéouec avOpomodpeg

x <8 o1dBeon mpoidvtoc A
y<12 dubeon mpoidvtog B
x,y=>0 Un apvnNTIKOTNTOG



35 -

—Xx=8
—y=12
— 3x+y=30
—P1

= = =y=13

- = =x=9

- - = 3x+y=31

30 40
3x +y <30
INa (x,y) = (0, 0), &go 3*0+0 < 30 dexTo.
y=12
3x+12=30 —=> x=6 Apa éxm o B(6, 12)
3x+y=30

x=28
}3*8+y30 —> y=6 Apa €y 10 C(8, 6)
3x +y=30




‘Eoto P =60 : 30x + 30y = 60
P(0)=P(0,0)=0

P(A)=P(0, 12) =360

P(B) =P(6, 12) = 540 max
P(C)=P(8, 6) =420

P(D) =P(8, 0) =240

‘Exo howmdév maxP = 540 otav x = 6 yilddec A & y = 12 y1h1doeg B.

Epotnua 2 :

O mepropiopog x < 8 eivau pun evepyds 6tov Hyel Kat avTikotaoTodel and Tov meploptoptd X<9.
H Adon kot 10 képdog dev aArdlovv. H okiddNG T 6otV ToV TEPLOPIoUO OTMS KoL GE
KG0g dAlov un evepyod meplopiopod, eival unoév.

« H véa amodextn Aon eivarn OABC’D’ .
x=9
27+y=3 = y=3

3x +y =30
C(9,3)
D’ (9, 0)
P(C’)=P(9, 3) =30*9 + 30*3 =360 < P(B) =542
P(D’)=P(9, 0) =30*9 =270 < P(B) = 540

Epotnua 3 :
O mepropiopog y < 12 eivon evepydc. Otav avtikataotadet omd tov y < 13 ,éyovue véa
arodekty meployn OA’B’CD.
A’(0,13)
y=13
3x+13=30 = 3x=17 = x=17/3
3x +y=30
B’(17/3, 13)
Apa P(B)=P(17/3, 13) =30*17/3 + 30*13 = 560 > P(B) = 540
‘Eyxovpe véa Aon x = 17/3 yih.A & y = 13 qih.B pe véo képdog P(B’) = 560 yil.€ avénpévo
katd 20 yd. € mov eivoun 1 GKIOONG TIUN.

Epotnua 4 :
O mepropiopog 3x +y < 30 givan evepyos. Otav avikataoctadel and tov 3x +y < 31, &govue
véa amodektn meproyn OAB’’C’’D.
y=12
=>3x+12=31c=x=19/3
3x +y=31
B>’(19/3,12)



Apa P(B’’)=P(19/3,12) =30%*19/3 + 30*12 = 550
x=8

= 24+y=31= y=7
3x +y=31
C"(8,7)
Apa P(C")=P(8,7) =30*8 + 30*7 =450
‘Exovue véa péitiotn Lvon x = 19/3 yii. npoiovra A kary = 12 yil. mpoiovra B mwov odnyel oe
véo péyroto képoog P(B'') =550 yuh. € mov eivar katd 10 yiA. € peyordtepo and to mod
BéLtioTo képdoc. Avti 1 Tiun Tev 10 YA, € etvar kot 1 oKIOONG TR YU avTdV TOV
TEPLOPIGLO.

Epotyua 5 :

O mepropiopog x < 8 eivou pun evepyds, Tpayo Tov onuUaivel 0Tt €€l oKIMOM TN ton e
undév, tnv onoia ko Stotnpel 660 N otadepd 8 Tov 2% Pédovg Kiveital 6To dtdoTnua [6,+0).
O meplopopog y < 12 givar evepydg kot £xel okidon tiun ion pe 20 yd. €, v omoia Kot
datnpei 660 1 otadepd 12 Tov 2°° péhovg Kiveitar oto didotua [6,30].

O mepropiopog 3x +y < 30 etvar evepyog kot £xel okumdn T 10 yid. €, mov dwatnpel 6o N
otabepd 30 tov 2°° uélovg kiveitan oto didotnua [0,36].

Avon 3% Ofnartoc

1% tpomog:

‘Eocto x;,1=1,2,...,13 10 poAd mov Ba xomovv pe v péboodo komng 1 ,i=1,2,...,13.
Emibouod va kotavaldon tov eAdyioto aptBpd poddv : min Z = x; +X,+ X3+ ... + X3
Y16 tovg mEPLOPIGUONG : 2X; + Xp + X3+ X4+ X5 > 560

Xy + 2X6+ 2X7+ Xg+ X9+ Xq9 = 320

X3 + 2X4+ Xg 1 2X8+ X9+ 4X11 + 2X12 > 850

Xy + 2X3 + 3X5 + X7+ Xg T+ 2X9+ 4X10+ 3X12+ 6X132 180

x;>0,=1,.2,...,13

2°° tpomog:

Ymoloyilw tic anmAgleg yio kébe uébodo :

ME®OAOYX KOIIHX

[MTAATOX 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

60 cm 2 1 1 1 1

50 cm 1 2 2 1 1 |

30 cm 1 2 1 2 1 4 2

20 cm 1 2 3 1 1 2 4 3 6

YYNOAO 120 | 130 [ 130 | 120 | 120 |13 | 120 | 130 | 120 | 130 |[120 | 120 | 120
0

OAIKO 150 | 150 | 150 | 150 | 150 |15 | 150 | 150 | 150 | 150 |150 | 150 | 150
0

ATIQAEIA 30 20 20 30 30 20 | 30 20 30 20 30 30 30




Emibopd va ehayiotoromow 11g anmieleg :min Z = 30x;+ 20x; + 20x;+ 30x,+ 30x5+ 20x4+
30)C7+ 20x8+ 30)C9+ 20x10+ 30x11 + 30x12+ 30x13
Y76 toug id10vg mEPLopiopovg, ONh.:  2x;+ X, + X3+ X4+ X5 > 560
Xy + 2X6+ 2X7+ Xg+ Xo+ X109 = 320
X3 + 2X4+ Xg 1 2Xg+ X9+ 4X11 + 2X12 > 850
Xy + 2X3+ 3Xs5+ X7+ Xg+ 2X9+ 4X;o+ 3X1n + 6X13> 180
x;>0,i=1,2,...,13

Avon 4% Ofnartoc

Epotnua l :
1)Baciko Movtéio
KEPAOX
ZHTHZXH | ITopdym 6000 [apdyw 8000
6000 6000*(200-100)=600000 | 6000-100-2000*50=500000
8000 600000 8000*100=800000

KépSOg (omo' K@0e Koppdtt Tov Pactkod LOVTELOL, OV AVTO nouknesi) =

=(T1m'] TOANONG HLovAadog Boctkod uovré?»ov) - (K()csrog TapAy®YNG Hovadog Pactikon uovré)»ou) =
=200€-100€= 100 €

n ul(’l (om(') k60e koppdtt Tov Pactkod Hovtérov mov dev TOLVANONKE apyIKE Kot LETE amouﬁenKs) =

Z(Tluﬁ gkmoinong povadog foactkond uovrékou) - (K(')Grog TapAy®YNG Hovadog Pacikon uovrs’kou) =

=50€-100€=-50€

ITAPATQI'H 6000 ITAPATQI'H 8000
Ziton | Mbavomme | Képdog Trofuopévo Képdog | Képdog Zrobopévo Képdog
6000 0,30 600000 180000 500000 150000
8000 0,70 600000 420000 800000 560000
XYNOAA : 660000 710000
BéltioTo

EMVgyou06 = 710000 € y10 mopaywyn 8000 koppotidv

2)Pnorarxo Movtéio
KEPAOX
ZHTHXH | ITapdywm 2000 [Tapdyw 4000
2000 2000*150 = 300000 | 2000*150+2000*(-100) = 100000
4000 2000*150 = 300000 | 4000*150 = 600000




KépSOg(om(') KGOe KOPPATL TOL YNPLoKov oV auTod nouknesi) =350€-200€=150€

KépSOg(CﬂuiG)(an() KGOe Koppatt Tov Ynelakov av dev TovAndei & smtomGs{) =100 € -200€=-100 €

(AXhog tpdmog) :

2000*350 € — 4000%200 € + 2000*100 € = 700000 € - 800000 € + 200000 € = 100000

I[TAPAT'QI'H 2000

[TAPAT'QI'H 4000

Znmon | [IBavota Képdog Xrofuiopévo | Képdog Ytafuicpévo
Képdog Képdoc
2000 0,20 300000 60000 100000 20000
4000 0,80 300000 240000 600000 480000
YYNOAA : 300000 500000
Béitioto

EMYV yn01ax06 = 500000 € 10 mapaywyn 4000 Koppotidov yneakov LOVIEAOL

Epotyua 2 :

BéAtioto mAdvo mapaymyns : (X, y) = (6000, 4000) pe avapevopevo képdog 1.100.000 € .

BAEIIE ANTIZTOIXO ATATPAMMA




Avon 5% Ofnatoc

AvTiKglpevikn ovvaptnon : min F = x; + 2x,
Y16 toug mTEPLOPIGROVGS : 5SX; — 2X, + X3 =

X|+ Xy - Xy =
-3X; + Xp + X5 =
-3X1 -3X2 +Xg = 2
x;>0,1=1,...,6
1 |Baon |C|Py|-112 |0 |0 |0 |O
P, | P, | P3| Py | Ps| Pg
1|P; 0(3 (5|21 (0 (010
2| Py Oo(1 (1|10 |-1{0 |0
3|Ps 0(3 |(-3|/1 0 (0 |1 1|0
4 | Pg 012 |-3]-3]01(0 |0 |1
5 0O [-112 (0 [0 |0 |0

O P, eioépyetan ot Paon
(uéyroto amd to BeTIKA)
k=2.



